

公共管理学院第十五届研究生神农科技文化节之钟山学者 (新秀) 访谈系列活动顺利举办

2018年12月5日下午15时，第十五届研究生神农科技文化节之钟山学者(新秀)访谈系列活动(公共管理学院专场)在北苑研究生学术报告厅举行。本次活动主题为“忆往昔笃学敏行，看今朝勤思仁德”，由南京农业大学研究生工作部、南京农业大学研究生会主办，公共管理学院研究生分会承办。



本次活动非常荣幸的邀请到了南京农业大学公共管理学院马贤磊教授和蓝

菁副教授，两位老师在各自研究领域都取得了丰富的成果，他们分别于 2013 年和 2015 年获选南京农业大学钟山学术新秀。在本次活动中，两位老师就自己的学习生涯以及研究心得做了分享，与同学们进行了深入的交流。本次活动吸引了全校各不同专业学生，全场座无缺席。



在此次活动交流中。首先，两位老师就时间规划问题，分别提出了他们宝贵的意见和建议，强调“时间不能浪费”，对待事情和任务要分好轻重缓急，做好取舍工作，能够制定合理的时间规划。同时，对于未来发展定位问题，老师们强调要做好自我判断，根据自己的性格以及经历来分析自己是否适合继续从事研究道路考取博士生或是从事何种行业。此外，两位老师分别对自己的研究领域进行了介绍，以及在科研当中的思考，并给出了论文投稿方面的建议。



最后，活动进入了互动环节，同学们就自己感兴趣的问题向两位老师进行了提问，老师们耐心的进行了回答，分享了各自在从事研究的道路上去过的国家、看过的风景。至此，活动在愉快的气氛中结束。